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ТУНИС – Лидер мале тунишке опозиционе партије Конгрес за републику Монсеф
Марзуки, вратио се данас у Тунис из егзила, а на аеродрому су га дочекале одушевљене
присталице.

  

Он је један од првих опозиционих политичара који су се вратили у Тунис из егзила после
збацивања председника Зина ал- Абидина Бен Алија који је на власти био више од 23
године.

  

Око 200 Марзукијевих присталица певали су и клицали када је долетео на аеродром из
Париза, пренеле су агенције.

  

"Морамо наставити револуцију. Данас је дан велике победе зато што могу да будем у
слободној земљи", биле су прве Марзукијеве речи док су га жене љубиле, а група
мушкараца му предала заставу Туниса и подигла га на рамена.

  

Марзуки је рекао да осећа велику радост због тога што мафија која је управљала
земљом и коју су подржавали одређени људи сада бежи, док њега, који је морао да
побегне из земље, да буде бегунац, грађани сада весело дочекују.

  

За њега, као и за већину Бен Алијевих противника, зна само мала група интелектуалаца
и присталица зато што медији годинама нису извештавали о њима, а било им је
забрањено да држе јавне скупове.

  

Марзуки је јуче рекао да разматра могућност кандидовања на ванредним
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председничким изборима.

  

Он је напустио Тунис 90-их година, али се пре три године вратио. Међутим, два месеца
касније поново је отишао из земље због узнемиравања власти.

  

Марзуки је обећао присталицама да ће учинити све што је у његовој моћи да обезбеди
истински мирну и демократску транзицију у земљи, додајући да су Тунису потребни
права коалициона влада и прави избори.

  

Само дан након што је премијер Туниса Мухамед Гануши објавио састав нове владе
националног јединства данас су се повукла четири министра због тога што странка
збаченог председника Бен Алија Уставни демократски савез (РЦД) и даље учествује у
власти.

  

Сви министри који су се повукли били су Бен Алијеви противници, а још није јасно да ли
ће њихова оставка довести до пада владе која има укупно 40 министара, јавиле су
агенције.

  

Полиција Туниса је раније данас употребила сузавац да би растерала демонстранте који
су у престоници демонстрирали против прелазне владе. Они су носили транспаренте на
којима је писало "доле РЦД".

  

(Танјуг)
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